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Бивши амерички дипломата и регионални представник УНМИК-а на северу Космета
Џерард Галучи сматра да је за јужну српску покрајину потребно ново политичко решење
које ће међународна заједница постићи директно са Београдом.

  

"Шесточлана Контакт група - сачињена од земаља Квинте: САД, Велике Британије,
Немачке, Италије и Француске, уз Русију - треба да сарађује са Београдом у налажењу
политичког решења које прихвата независност Космета као чињеницу, али и које
признаје српске интересе, укључујући економију и трговину, као и питања која се тичу
цркве и српске већине на северу", навео је Галучи у ауторском тексту објављеном на
интернет порталу www.трансцонфлицт.цом.

  

Он је написао да је Космет тренутно у фази “нереда” и да би због тога било исувише
једноставно рећи да су напори САД и ЕУ да наметну исход за Космет резултирали
нежељеним исходом.

  

“Право питање сада је како кренути напред са Косметом које не само да је непотпуно,
већ ће вероватно таквим и остати на неодређено време, без политичког договора који би
био прихватљив за обе стране и без туторства међународне заједнице за још дуги низ
година. Чини се да постоји само један начин да међународна заједница још једном
покуша да оствари политичко решење, овај пут директно са Београдом”, написао је
Галучи.

  

Он сматра да косметски Албанци не могу задржати свој крајњи циљ, у потенцијалним
преговорима, уколико и даље буду имали максималистичке захтеве за целим Косметом,
под њиховим условима.

  

“Њихови напори да искористе изазивање нестабилности на Космету или у региону као
средство за уцењивање приликом потенцијалних преговора морају бити оштро
ограничени”, навео је Галучи.
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Он тврди да "неред" на Космету захтева нови приступ како би се отпочело са његовим
рашчишћавањем.

  

Галучи подсећа да су о Космету током последњих недеља пристизале само једна за
другом лоше вести, наводећи изборне неправилности и преваре, затим извештај Савета
Европе са тврдњама да је привремено косметско вођство било умешано у трговину
органима и људима, па извештај СЕ у којем се Космет критикује за пропуст да заштити
сведоке ратних злочина, те ћутање Запада о томе зарад политичке стабилности на
Космету.

  

“Као врхунац свега, политичко вођство Косова је покушало да дискредитује швајцарског
истражиоца који је аутор извештаја о трговини људима – етикетирајући извештај као
пропаганду налик нацистичкој – и да спроведе оно што је у Вашингтон посту описано као
'лов на вештице' против Албанаца који су помагали истрагу”, истакао је Галучи.

  

По њему, потпуно је јасно да ће Космет у фебруару дочекати трећу годишњицу
сопственог проглашења независности као још увек недовршена држава, и да се такође
чини вероватним и да ће тај дан дочекати без владе, или са владом озбиљно
ослабљеном сталним оптужбама за корупцију и изборну превару, са "скрпљеном"
коалицијом која можда неће успети да преживи изгласавање о неповерењу и вођством
које ће тек неколико земаља, укључујући и пријатеље Космета, бити вољно да прихвати.

  

У овим условима, подвлачи Галучи, преговори о битним питањима вероватно неће бити
плодоносни, уколико до њих уопште дође.

  

(Вести онлине)
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